

Mitchell	Rogers (AL)	Stark
Mollohan	Rogers (KY)	Stupak
Moore (KS)	Rogers (MI)	Sutton
Moore (WI)	Rohrabacher	Tanner
Moran (KS)	Ros-Lehtinen	Tauscher
Moran (VA)	Roskam	Taylor
Murphy (CT)	Ross	Terry
Murphy, Patrick	Rothman	Thompson (CA)
Murphy, Tim	Roybal-Allard	Thompson (MS)
Murtha	Royce	Thornberry
Musgrave	Ruppersberger	Tiahrt
Myrick	Rush	Tiberi
Nadler	Ryan (OH)	Tierney
Napolitano	Ryan (WI)	Towns
Neal (MA)	Salazar	Turner
Neugebauer	Sanchez, Linda	Udall (CO)
Nunes	T.	Udall (NM)
Oberstar	Sanchez, Loretta	Upton
Obey	Sarbanes	Van Hollen
Olver	Saxton	Velázquez
Ortiz	Schakowsky	Walberg
Pallone	Schiff	Walden (OR)
Pascarell	Schmidt	Walsh (NY)
Pastor	Schwartz	Walz (MN)
Payne	Scott (GA)	Wamp
Pearce	Scott (VA)	Wasserman
Peterson (MN)	Sensenbrenner	Schultz
Peterson (PA)	Serrano	Waters
Petri	Sestak	Watson
Pitts	Shadegg	Watt
Platts	Shays	Waxman
Poe	Shea-Porter	Weiner
Pomeroy	Sherman	Welch (VT)
Porter	Shimkus	Weldon (FL)
Price (NC)	Shuler	Wexler
Putnam	Shuster	Whitfield
Radanovich	Simpson	Wicker
Rahall	Sires	Wilson (NM)
Ramstad	Skelton	Wilson (OH)
Rangel	Slaughter	Wilson (SC)
Regula	Smith (NE)	Wolf
Rehberg	Smith (NJ)	Woolsey
Reichert	Smith (TX)	Wu
Renzi	Smith (WA)	Wynn
Reyes	Snyder	Yarmuth
Reynolds	Solis	Young (AK)
Richardson	Space	Young (FL)
Rodriguez	Spratt	

## NOES—27

Akin	Duncan	Marchant
Bachmann	Foxx	Paul
Blunt	Franks (AZ)	Price (GA)
Boehner	Gingrey	Sali
Brady (TX)	Herger	Sessions
Broun (GA)	Issa	Souder
Camp (MI)	Kingston	Stearns
Culberson	Linder	Tancredo
Deal (GA)	Mack	Westmoreland

## NOT VOTING—19

Barrett (SC)	Doggett	Pickering
Carson	Jindal	Pryce (OH)
Costello	Johnson, E. B.	Sullivan
Cubin	Lee	Visclosky
Davis, Jo Ann	McNulty	Weller
Delahunt	Pence	
Dingell	Perlmutter	

## ANNOUNCEMENT BY THE SPEAKER PRO TEMPORE

The SPEAKER pro tempore (during the vote). Members are advised there are 2 minutes remaining in this vote.

□ 1516

Mr. FERGUSON and Mr. INGLIS of South Carolina changed their vote from “no” to “aye.”

So the bill was passed.

The result of the vote was announced as above recorded.

A motion to reconsider was laid on the table.

Stated for:

Mr. PENCE. Mr. Speaker, on rollcall No. 948, had I been present, I would have voted “aye.”

## PERSONAL EXPLANATION

Mr. PERLMUTTER. Mr. Speaker, due to a family emergency I missed the following votes on Thursday, October 4, 2007. I would have voted as follows:

Motion to recommit on H.R. 2740—“yea.”  
Final Passage of H.R. 2740, MEJA Expansion and Enforcement Act of 2007—“aye.”

Democratic Motion on Ordering the Previous Question on the Rule for H.R. 3246—Regional Economic and Infrastructure Development Act of 2007 (H. Res. 704)—“yea.”

Rule to provide for consideration of H.R. 3246—Regional Economic and Infrastructure Development Act of 2007 (H. Res. 704)—“yea.”

Democratic Motion on Ordering the Previous Question on the Rule for H.R. 3648—Mortgage Forgiveness Debt Relief Act of 2007 (H. Res. 703)—“yea.”

Motion to Recommit H.R. 3246—“nay.”

Final Passage of H.R. 3246—Regional Economic and Infrastructure Development Act of 2007—“yea.”

Motion to Recommit H.R. 3648—“nay.”

Final Passage of H.R. 3648—Mortgage Forgiveness Debt Relief Act of 2007—“yea.”

## REMOVAL OF NAME OF MEMBER AS COSPONSOR OF H. RES. 106

Mr. SHIMKUS. Mr. Speaker, I ask unanimous consent to remove my name as a cosponsor of H. Res. 106.

The SPEAKER pro tempore. Is there objection to the request of the gentleman from Illinois?

There was no objection.

## LEGISLATIVE PROGRAM

(Mr. BLUNT asked and was given permission to address the House for 1 minute.)

Mr. BLUNT. Mr. Speaker, I yield to my friend from Maryland, the majority leader, for the purpose of inquiring about the schedule for next week.

Mr. HOYER. I thank my friend for yielding.

It is Thursday, 3:15 p.m., and we have finished our business. A lot of people have talked to me about that, and I just thought I would note it.

On Monday next, the House will not be in session in observance of the Columbus Day holiday. On Tuesday, the House will meet at 12:30 p.m. for morning-hour business and 2 p.m. for legislative business, with votes rolled until 6:30 p.m. next Tuesday. We will consider several bills under suspension of the rules. A list of those bills will be announced by the close of business tomorrow.

On Wednesday and Thursday, the House will meet at 10 a.m. for legislative business. We expect to consider H.R. 2895, the National Affordable Housing Trust Fund Act; H.R. 2095, the Federal Railroad Safety Improvement Act; and H.R. 3056, Tax Collection Responsibility Act.

On Friday, there will be no votes in the House.

That is a change in the schedule so everybody will want to note that. That means we expect to have no votes on any Friday for the balance of the month.

Mr. BLUNT. I am sure that will be well received. While we are on that topic, I wonder if my good friend has

any sense of the anticipated November schedule, if we are working in November.

Mr. HOYER. If the gentleman will continue to yield, I thank my friend for asking that question.

The expectation for November is that we will be in until November 16. I don't mean straight through, but we will come in usually Monday nights and we will see about the Fridays because we don't know what the Senate is doing. Obviously we need to do the appropriations process and fund government. The CR runs through the 16th of November.

I want to tell all Members and the distinguished whip, my friend, that the Speaker and I would both like to conclude the business of the first session of this Congress by November 16. I don't want to represent that I think that is probable at this point in time, but that would be our desire and that is what over the next 5 weeks we are going to try to work towards.

We will not be in session either of the last 2 weeks of November, which would mean that Thanksgiving week, which is the week following the 16th, the week of the 19th, and the week following that, we would not be in session. Obviously, it would be my hope we would have concluded our business and would not, therefore, need to come back in December. I don't want to make that representation, however. The gentleman is well familiar with the fact it is too far out and the appropriations process is still not as sure as I would like it to be at this point in time. But the last 2 weeks of November we will not be here.

Mr. BLUNT. I thank the gentleman for that information. That is incredibly helpful, as is the notice on the Fridays this month. With that kind of notice, our Members have the kind of time they need and, I know, appreciate on both sides of the aisle to take advantage of that time. Like you, I hope we can find a way to be done by November 16, but I am very appreciative of knowing the schedule for the next two weeks in November if we aren't done.

In the process of getting done, I asked last week when you couldn't be on the floor, and I will just ask again, is there any anticipation with four Senate appropriation bills completed, and in fact the Senate having named conferees on those four bills, is there any anticipation we can go to conference on one or all of those bills in the near future?

I yield to the gentleman.

Mr. HOYER. I thank the gentleman for yielding.

Mr. OBEY and the leadership have met. It is our hope we will be able to go to conference on a number of these bills, and there has even been some discussion on some of the bills that have not yet passed. We passed all 12 of our bills, of course. It is our desire to go to conference on these. I can't say when exactly that will be, but I can tell you that I am in the process of discussing

this with the chairman of the committee to see how quickly we can get that accomplished.

Mr. BLUNT. That would be helpful, and I appreciate the information on that.

On the Military Quality of Life bill, I think we have had that the second longest, the Homeland bill, and then the Military Quality of Life has been here about a month, and that bill has contained substantial increases for veterans and for military personnel and their families for a long time. This year I think those increases amount to \$18.5 million a day, and I just advance the thought that the sooner we can get that bill finalized, a bill that all Republicans in the House voted for, a bill that all Democrats in the House voted for, they can begin to benefit from those new changes and new benefits. All four of the bills are important, but that bill, I think, particularly is a bill that has an easy path to a moment when veterans and people currently in the military would benefit from the changes in that bill. So whether it is Homeland or Military Quality of Life or the other two bills sent over, I would be eager to see us move forward on those, but particularly on the Military Quality of Life bill.

Mr. HOYER. Would the gentleman yield?

Mr. BLUNT. I yield.

Mr. HOYER. I thank the gentleman for yielding.

We obviously want to have all 12 of the appropriation bills signed. They all passed with an average of 285 votes in this House. There has not been less than 81 votes for any one of the Senate-passed appropriation bills to date. These bills have enjoyed broad bipartisan support.

Very frankly, the MILCON Quality of Life bill is \$4 billion over what the President requested. We believe, and obviously the vote reflected, that it is at an appropriate level to ensure that our veterans and our active-duty military have the medical care that was promised to them. So we were pleased that that passed overwhelmingly, notwithstanding the fact that is over what the President has asked for, and he indicated he was going to veto bills if it was over what he asked for. What he really meant, apparently, was if they were over what he wanted.

These bills passed very substantially in both Houses. We would hope the President would come to the table. Mr. OBEY and Mr. Nussle have had some discussions. I will tell you, those discussions have not indicated any movement at this point in time. They hope that will not be the case.

We want to see the MILCON bill signed. Frankly, we want to see the Labor-Health bill signed, which provides for a billion dollars more in basic biomedical health research on cancer, heart, lung, blood, diabetes and other diseases that inflict our citizens, and Pell Grant increases.

I appreciate the gentleman's observation regarding the MILCON bill, and I

share his view. But I hope he also shares our view. Not all of the bills have passed with as big a margin, but an average of 285, indicating pretty good bipartisan support on all of these bills. And the case has been in the Senate, the ones that they have passed, that the President would discuss with us how we can get this process completed at levels that we can agree on and not be told to do.

Mr. BLUNT. I appreciate that. And I also appreciate the sentiment that the process works better if we agree on a process rather than being told about a process.

On MILCON for several years now, whether it was health care to retirees, starting a formula that ended the post-Civil War concurrent receipt problem, we have come together and passed good legislation, as I think we did this year, and this is a bill that had virtual unanimity. I am not sure that anybody voted against this bill. I would hope to get it done. I would hope to get all of our work done, and get it done in a way that we talk to each other, that gets a product on the President's desk that he can sign that we are all able to work together on and get done.

I would also like to see that happen on the Child Health Insurance Program bill. We believe that there is room for us in that discussion, and hope to be able to get there. I would tell my good friend as the whip on this side, I believe whether it would have been yesterday or Monday or 2 weeks from yesterday, we will sustain that veto, but we want to do that in a way that either now or later gets us in that discussion so that we continue this important program so that it works best for kids who don't have access to health care.

Mr. HOYER. I appreciate the observation and I appreciate the gentleman's assertion that the veto will be sustained in this House. In the other body, as you know, they have more than sufficient votes to override the veto. There are senior leaders in the Senate, very senior leaders in the Senate in the gentleman's party who believe that the President has based his veto on incorrect information and incorrect premises. Senator HATCH and Senator GRASSLEY, both of whom are conservative Republicans, leaders in your party, who believe this bill does, in fact, accomplish what the President said that he wanted to do, at your convention in 2004, that he wanted to add millions of children.

We are hopeful that we can convince some of your ranks not to vote as Republicans or Democrats but to vote in a way that does reflect, I think, what all of our priorities are on the health care of our children. So we understand what your representation is and your confidence level is, but in this case, we hope you are in error.

Mr. BLUNT. I appreciate the sentiment. If I am not in error, I hope we don't just waste the 2 weeks, and instead begin the discussions that we need to get to a bill that puts the

health care of kids who don't have access to insurance first.

On one more appropriations topic, two comments made this week by Chairman OBEY, and I was interested in more information from the gentleman. One was that we won't do any supplemental funding for our troops in Afghanistan and Iraq this year, and I believe he may have said "and potentially not next year," and then the other was the question raised by him of having an income tax surcharge placed on people who pay the income tax to the tune of about \$150 billion.

I believe you and others have said that surcharge will not be coming to the floor, and I wonder if you can verify that. And also any information you have about the likelihood of how we sustain our troops in the field between now and the end of the year.

I yield to my friend.

□ 1530

Mr. HOYER. I thank the gentleman for yielding.

With respect to your latter question, sustaining our troops in the field, under the continuing resolution, we think that the authority to do that exists, and we've been advised that.

With respect to if we pass the Defense appropriations bill, it's our advice as we understand it from the Pentagon that they will have sufficient funds through the beginning of next year to fund their needs. Mr. OBEY, I'm sure, will be discussing with us and others on the status of the supplemental.

I note that he's left now, but the chairman of the Appropriations Committee was on the floor. He has indicated he thinks that they will have sufficient funds if the Defense appropriations bill passes and is signed by the President. That passed, as you know, in an overwhelming vote here as well. We hope to see that bill get to the President. I don't know exactly what's going to happen to it in the Senate, we'll have to see that, but I hope that will pass.

With respect to the first question, there's no intention of bringing a surcharge to this floor. What Mr. OBEY was saying is that this war was projected to cost \$60 billion by the White House when it started. We're going to be at \$1 trillion before too long. That bill is going to be paid by somebody. We talked about our children and grandchildren will be paying this bill. And what Mr. OBEY's point was is that the people who are being asked to sacrifice are those going into Iraq, those families who send people to Iraq, and that the rest of us really aren't paying much of a price, but our grandchildren and children will pay that price. I think that was his point.

But in answer to the gentleman's question, we have no intention of bringing such a bill to the floor.

Mr. BLUNT. I thank the gentleman and I yield back my time.